
COPIA 

 

C O M U N E  D I  V I L L A N O V A  D 'A S T I 
CAP 14019 Provincia di Asti 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.28 
 

OGGETTO: DESIGNAZIONE DI TRE COMPONENTI DELLA COMMISSIONE DI 

GESTIONE DELL'ASILO NIDO COMUNALE "G.V. NAVONE"           

 

L’anno duemilaventidue, addì ventotto, del mese di luglio alle ore 19:00 nella sala delle riunioni. 

Previo esaurimento delle formalità prescritte, vennero per oggi convocati i componenti di questo Consiglio 

Comunale in seduta PUBBLICA ORDINARIA DI PRIMA CONVOCAZIONE. 

 

Cognome e Nome Carica Presente 

1. PERETTI Roberto - Sindaco SINDACO SÌ 

2. ARESE Pier Giorgio - Vice Sindaco VICE SINDACO SÌ 

3. GIUDICI Daniela - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

4. SCARAMOZZINO Francesco - 

Consigliere 

CONSIGLIERE SÌ 

5. SCIACCA Giada - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

6. MEINARDI Barbara - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

7. GALLINO Gianfranco - Presidente PRESIDENTE SÌ 

8. CAGGIANO Antonella - Consigliere CONSIGLIERE NO GIUST. 

9. BARBIERO Andrea - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

10. OBERTO Claudio - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

11. PAVESIO Davide - Consigliere CONSIGLIERE SÌ 

12. MATTANA RENON Andrea - 

Consigliere 

CONSIGLIERE NO GIUST. 

13. BRUNZIN PONTE MASSIMILIANO - 

Consigliere 

CONSIGLIERE NO GIUST. 

 Totale Presenti: 10 

 Totale Assenti: 3 

 

Assiste alla seduta, il Segretario Comunale Dr. Pierangelo SCAGLIOTTI. 

 

Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, GALLINO Gianfranco assume la presidenza e dichiara 

aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto. 



ASCOLTATA l’illustrazione della proposta da parte del Sindaco; 

 

VISTO il vigente regolamento comunale del Servizio dell’asilo nido Comunale “G. e V. Navone” 

approvato con propria deliberazione n. 29 del 12.09.2005 ed integrato con propria deliberazione n. 

18 del 10.04.2007; 

 

VISTO che occorre provvedere a dare esecuzione a quanto prescritto dall’articolo 12 di detto 

regolamento, che disciplina la composizione della commissione di gestione dell’Asilo, prevedendo 

che di questa facciano parte, tra l’altro, tre componenti designati dal Consiglio Comunale, di cui 

uno riservato ai gruppi Consiliari di minoranza; 

 

VISTO il parere favorevole del Segretario Comunale ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 18.08.2000, n. 

267; 

 

DATO ATTO che si procederà alla votazione a scrutinio segreto; 

 

Si propone affinché il Consiglio Comunale 

 

D E L I B E R I 

 

1. Di eleggere a far parte rappresentanti del Comune in seno alla commissione di gestione 

dell’asilo nido Comunale “G. e V. Navone” i Consiglieri Comunali signori i consiglieri 

che hanno ricevuto il maggior numero di voti. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

SENTITO il Sindaco, che a seguito delle segnalazioni pervenute dai gruppi consiliari di 

maggioranza e minoranza, informa che i candidati designati sono i seguenti: 

 

Per il gruppo di maggioranza: 

- SCIACCA Giada e CAGGIANO Antonella 

Per il gruppo consiliare di minoranza: 

- BRUNZIN PONTE Massimiliano. 

 

Visto l’esito della votazione effettuata a scrutinio segreto, accertato con l’ausilio degli scrutatori 

all’uopo designati Sciacca Giada e Pavesio Davide e proclamato dal Presidente; 

Presenti n. 10 

Astenuti n. 0 

Votanti n. 10 

Hanno ottenuto voti: 

 

SCIACCA Giada   n. 8 

CAGGIANO Antonella  n. 8  

BRUNZIN PONTE Massimiliano  n. 2. 

 

 

 Il Presidente del Consiglio, visto l’esito della votazione, proclama eletti i signori SCIACCA 

Giada, CAGGIANO Antonella, per la maggioranza e BRUNZIN PONTE Massimiliano, per la 

minoranza, nella commissione di gestione dell’asilo nido Comunale “G. e V. Navone”  

 

DELIBERA 

 



Di approvare   la proposta di deliberazione così come sopra trascritta. 

 
 



Letto, approvato e sottoscritto 

 

IL PRESIDENTE 

Firmato digitalmente 

GALLINO Gianfranco  

 

 

 

 IL SEGRETARIO COMUNALE 
Firmato digitalmente 

Dr. Pierangelo SCAGLIOTTI 

 
 

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla Legge. 

 

Villanova d'Asti, li _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

Dr. Pierangelo SCAGLIOTTI 

 

 


